2020年2月10日 CROOZ SHOPLIST株式会社

ファッション通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』 閲覧アイテムと過去に購入したアイテムとのサイズ比較が可能となる 「バーチャサイズ」を Android アプリで日本初導入

以前購入したアイテムとサイズを比較



CROOZ SHOPLIST株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:張本 貴雄)が運営するファッション通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』(以下、SHOPLIST)にて、株式会社Virtusize(本社:東京都港区、代表取締役社長:上野 アンドレアス・オラウソン)が提供するサービス「バーチャサイズ」をAndroidアプリにて提供開始したことをお知らせいたします。

今回導入した「バーチャサイズ」は、ファッション EC における普遍的な課題である「買った 洋服のサイズが合わなかった」を解決する機能として、株式会社 Virtusize が独自開発したサ ービスです。SHOPLIST では既に Web サイト、iOS アプリへ導入済みの機能であり、購入率・購 入単価の向上や購入後の返品率の低下への効果があるため、Android アプリへの本格導入も開 始することになりました。「バーチャサイズ」の Android アプリへの導入は、iOS アプリへの 導入に続き、今回が日本初の事例となります。

閲覧中のアイテムがバーチャサイズ対応のアイテムの場合、商品詳細ページに「サイズをチェック」のボタンが表示され、ユーザーはボタンをタップするだけで、その商品と過去の購入商品とを重ね合わせてどのくらいサイズに差があるかを直感的に比較することができます。 過去に購入したアイテムは基本的に実物を手にしたことがあるアイテムであるため、それらと比較することでより正確に商品のサイズ感をイメージしてもらうことが可能となり、「自分の好みのサイズ感かどうか」という購入の大きな要因となる判断材料を正確に提供することができます。



「バーチャサイズ」をAndroidアプリでサービス提供を行ったことで、全ユーザーが本機能を利用できるようになり、アイテムが届いた後と購入時のイメージとのギャップが緩和され、ユーザーの満足度向上やリピート購入に繋げることで業績拡大に貢献することが期待されます。

※「バーチャサイズ」について https://www.virtusize.jp/

※本機能は、Androidアプリにて最新バージョンにアップデートすることでご利用いただけます

■SHOPLISTの今後の展望について

「バーチャサイズ」のようなSHOPLISTが保有するデータを活用したアイテムのサイズ比較機能を導入することで、ユーザーが購入前にアイテムのサイズ感についてより正確にイメージしやすくなりました。今後も購入前と購入後とのギャップをなくすために、ユーザービリティの向上に積極的に取り組み、ユーザーにより良いショッピング体験をしていただく為にサービスの向上に努めてまいります。

■SHOPLIST.com by CROOZについて

レディースからメンズ・キッズまで、幅広いジャンルのファッションブランドのアイテムをまとめて購入できる通販サイトです。国内で人気のファッションブランドや、LAブランドをはじめとした海外ブランドまで、気軽にリーズナブルな価格でショッピングを楽しめるファッションブランドを多数取り扱っています。2012年7月にサービスを開始して以来、多くのお客様から高い支持を受けており、売上高は7年目となる2019年3月期には約249億円規模まで拡大しています。

URL: https://shop-list.com/

■CROOZ SHOPLISTについて

CROOZ SHOPLIST株式会社は、2018年5月10日にクルーズ株式会社のグループ経営への移行に伴いクルーズよりSHOPLIST事業を承継し、レディースからメンズ・キッズまで、幅広いジャンルのファストファッションブランドのアイテムをまとめて購入できる通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』を中心としたEC事業を行うクルーズ株式会社の100%子会社です。

クルーズグループに関する詳細はこちら

https://crooz.co.jp/

≪サービス概要≫

サービス名称	[SHOPLIST.com by CROOZ]
Web サイト	https://shop-list.com/
アプリダウンロード URL	iOS: https://itunes.apple.com/jp/app/matomete-maierushoppinguapuri/id977078479?l=ja&ls=1&mt=8 Android: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.crooz.shoplistapp
アプリ推奨端末	iOS:iOS10.0 以上(推奨 iPhone5s 以上) Android: Android バージョン 5.0.0 以上
企画制作·運営	CROOZ SHOPLIST 株式会社

SHOPLIST.com

≪会社概要≫

社 名 :CROOZ SHOPLIST 株式会社

所 在 地:東京都品川区西品川 1-1-1 大崎ガーデンタワー20 F

SHOPLIST.com

設立 :2018年3月14日

事業内容:ファッション通販 SHOPLIST.com by CROOZ の企画、開発、運営